



## 刺桐花开 少年扬帆

### 中考明日启幕,祝考生旗开得胜



三年荏苒逐梦,六月灿烂扬帆。明天,逾十二万泉州少年将执笔为桨,在人生的第一个重要渡口启航。此刻,我们将万千祝福化作最炽热的期待,为少年们送上最深情的祝福。

你们生长在这座向海而生的城市,骨子里镌刻着“爱拼敢赢”的基因。九日山上斑驳的祈风石刻,是先民向海图强的永恒见证;德化窑遗址堆积如山的瓷片,诉说着“中国白”远渡重洋的辉煌过往。六百年前,郑和的宝船从这里驶向浩瀚大洋;如今,你们的梦想之舟也将从这里扬帆起航。

中考,是青春乐章的动人音符。你们的笔尖划过试卷,当如清源山瀑布般挥洒自如;面对难题时,要像老君岩般从容淡定。记住,每一道考题都是通向梦想的阶梯,就像泉州古城的街巷,曲径通幽处总有柳暗花明的惊喜。推开中考这扇门,你们将踏入更辽阔的知识原野,邂逅更精彩的成长故事。

今日,这座“半城烟火半城仙”的千年古城为你们祝福加持。蟳埔女簪花围上的春色,是送给你们的美好祝愿;洛阳桥下的潮声,是为你们奏响的奋进乐章。

刺桐新蕾绽放,共赴山海凌云!我们坚信,在这个夏天,你们一定能收获属于自己的荣耀!

(一醉)



建隆制图

## “花式避暑”走红 “清凉经济”升温

厦门将“清凉”资源不断转化为火热的消费磁场,把消暑需求转化为消费热潮

A04

